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【稅法與申報實務】隨堂測驗第五回解答 

範圍：遺贈稅（一） 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 C D D B A D D A A C 

 

 

 

 

【稅法與申報實務】隨堂測驗第六回解答 

範圍：遺贈稅（二） 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 D C D D D B C A C B 

題號 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 D C B D B D D D B B 

【難題解析】 

6. 遺產總額=500 萬+300 萬+200 萬=1,000 萬 
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【稅法與申報實務】隨堂測驗第七回解答 

範圍：遺贈稅（三） 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 C C C A C D B B A B 

題號 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 C C D D A A C D C B 

【難題解析】 

7. 贈與淨額=2,244 萬-244 萬-300 萬=1,700 萬 

應納稅額=1,700 萬*10%=170 萬 

13. 遺產總額＝99*1,000 萬＋40 萬＋30 萬=99,070 萬 

16. 贈與總額＝45*50 萬＋424 萬＝2,674 萬 

贈與淨額＝2,674 萬-244 萬＝2,430 萬 

應納贈與稅額＝2,430 萬＊10%=243 萬 

17. 贈與淨額＝6,000 萬-244 萬＝5,756 萬 

應納贈與稅額＝5,756 萬＊20%-375 萬＝776.2 萬 
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【稅法與申報實務】隨堂測驗第八回解答 

範圍：遺贈稅（四） 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 D C D D A C A C B B 

題號 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 D B B C A D B C A D 

【難題解析】 

1. 剩餘財產差額分配請求權 

=（2,000 萬-400 萬）/2=800 萬 

2. 遺產總額 

＝20,000,000+10,500,000+5,000,000+3,000,000+2,000,000+6,000,000 

=46,500,000 

19. 遺產總額=1,800 萬+1,200 萬+100*10 萬=4,000 萬 

遺產淨額=4,000 萬-1,333 萬-493 萬-50 萬*2-123 萬=1,951 萬 

應納稅額=1,951 萬*10%=195.1 萬 

 

【稅法與申報實務】隨堂測驗第九回解答 

範圍：遺贈稅（五） 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 B B D C B C A D B A 

題號 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 D C D D A D D A A C 

【難題解析】 

6. 遺產淨額＝8,000 萬-1,333 萬-123 萬＝6,544 萬 

應納遺產稅額＝6,544 萬*15%-250 萬＝731.6 萬 

12. 贈與總額＝600 萬＋100 萬＋6 萬＋3 萬+1 萬＝710 萬 

贈與淨額＝710 萬-244 萬-6 萬＝460 萬 

 


